
正課外活動、学生表彰及び厚生補導施設について

◎正課外活動について

○学生のサークル活動の近年の動向（５年前比） ○学生のサークル活動に対する大学（高専）としての支援

計
年々

活発化
あまり

変化なし
年々

不活発化
無回答 計 実施 未実施 無回答

79      14      56      7      2      79      77      -      2      
100.0%  17.7%   70.9%   8.9%    2.5%    100.0%  97.5%   -      2.5%    

64      14      40      7      3      64      59      5      -      
100.0%  21.9%   62.5%   10.9%   4.7%    100.0%  92.2%   7.8%    -      

497     166     211     103     17      497     472     19      6      
100.0%  33.4%   42.5%   20.7%   3.4%    100.0%  95.0%   3.8%    1.2%    

1      -      1      -      -      1      1      -      -      
100.0%  -      100.0%  -      -      100.0%  100.0%  -      -      

24      3      21      -      -      24      21      3      -      
100.0%  12.5%   87.5%   -      -      100.0%  87.5%   12.5%   -      

338     79      177     79      3      338     318     18      2      
100.0%  23.4%   52.4%   23.4%   0.9%    100.0%  94.1%   5.3%    0.6%    

55      17      35      3      -      55      54      1      -      
100.0%  30.9%   63.6%   5.5%    -      100.0%  98.2%   1.8%    -      

4      -      4      -      -      4      4      -      -      
100.0%  -      100.0%  -      -      100.0%  100.0%  -      -      

3      1      2      -      -      3      3      -      -      
100.0% 33.3% 66.7%   -      -     100.0% 100.0%  -     -     

1,065   294     547     199     25      1,065   1,009   46      10      
100.0% 27.6% 51.4%   18.7%   2.3%  100.0% 94.7%   4.3%  0.9%  

・サークル活動への支援「実施」：具体的なサークル活動支援の実施状況

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
77      51      26      -      77      -      -      74      3      -      60      17      -      7      70      -      

100.0%  66.2%   33.8%   -      100.0%  -      -      96.1%   3.9%    -      77.9%   22.1%   -      9.1%    90.9%   -      
59      35      24      -      55      4      -      43      16      -      3      56      -      4      55      -      

100.0%  59.3%   40.7%   -      93.2%   6.8%    -      72.9%   27.1%   -      5.1%    94.9%   -      6.8%    93.2%   -      
472     422     49      1      450     21      1      426     45      1      178     293     1      55      416     1      

100.0%  89.4%   10.4%   0.2%    95.3%   4.4%    0.2%    90.3%   9.5%    0.2%    37.7%   62.1%   0.2%    11.7%   88.1%   0.2%    
1      1      -      -      1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      
21      13      8      -      19      2      -      16      5      -      2      19      -      -      21      -      

100.0%  61.9%   38.1%   -      90.5%   9.5%    -      76.2%   23.8%   -      9.5%    90.5%   -      -      100.0%  -      
318     274     44      -      310     8      -      242     76      -      88      230     -      18      300     -      

100.0%  86.2%   13.8%   -      97.5%   2.5%    -      76.1%   23.9%   -      27.7%   72.3%   -      5.7%    94.3%   -      
54      47      7      -      54      -      -      52      2      -      37      17      -      4      50      -      

100.0%  87.0%   13.0%   -      100.0%  -      -      96.3%   3.7%    -      68.5%   31.5%   -      7.4%    92.6%   -      
4      3      1      -      4      -      -      3      1      -      1      3      -      -      4      -      

100.0%  75.0%   25.0%   -      100.0%  -      -      75.0%   25.0%   -      25.0%   75.0%   -      -      100.0%  -      
3      3      -      -      3      -      -      3      -      -      1      2      -      1      2      -      

100.0% 100.0% -      -      100.0% -     -     100.0% -     -      33.3% 66.7% -     33.3% 66.7% -     

1,009   849     159     1      973     35      1      860     148     1      370     638     1      89      919     1      
100.0% 84.1% 15.8%   0.1%   96.4% 3.5%  0.1%  85.2% 14.7% 0.1%    36.7% 63.2% 0.1%  8.8%  91.1% 0.1%  
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正課外活動、学生表彰及び厚生補導施設について
○サークル活動における事故を未然に防ぐための取り組み

計 実施 未実施 無回答

79      64      13      2      
100.0%  81.0%   16.5%   2.5%    

64      26      37      1      
100.0%  40.6%   57.8%   1.6%    

497     337     152     8      
100.0%  67.8%   30.6%   1.6%    

1      1      -      -      
100.0%  100.0%  -      -      

24      9      15      -      
100.0%  37.5%   62.5%   -      

338     195     141     2      
100.0%  57.7%   41.7%   0.6%    

55      44      11      -      
100.0%  80.0%   20.0%   -      

4      3      1      -      
100.0%  75.0%   25.0%   -      

3      2      1      -      
100.0% 66.7% 33.3%   -      

1,065   681     371     13      
100.0% 63.9% 34.8%   1.2%   

・事故防止の取り組み「実施」：具体的な事故防止のための取り組みの実施状況

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
64      49      15      -      52      12      -      15      49      -      15      49      -      

100.0%  76.6%   23.4%   -      81.3%   18.8%   -      23.4%   76.6%   -      23.4%   76.6%   -      
26      14      12      -      16      10      -      2      24      -      7      19      -      

100.0%  53.8%   46.2%   -      61.5%   38.5%   -      7.7%    92.3%   -      26.9%   73.1%   -      
337     254     83      -      241     96      -      53      284     -      80      257     -      

100.0%  75.4%   24.6%   -      71.5%   28.5%   -      15.7%   84.3%   -      23.7%   76.3%   -      
1      1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      
9      5      4      -      5      4      -      -      9      -      1      8      -      

100.0%  55.6%   44.4%   -      55.6%   44.4%   -      -      100.0%  -      11.1%   88.9%   -      
195     148     46      1      121     73      1      17      177     1      40      154     1      

100.0%  75.9%   23.6%   0.5%    62.1%   37.4%   0.5%    8.7%    90.8%   0.5%    20.5%   79.0%   0.5%    
44      28      16      -      15      29      -      1      43      -      15      29      -      

100.0%  63.6%   36.4%   -      34.1%   65.9%   -      2.3%    97.7%   -      34.1%   65.9%   -      
3      3      -      -      2      1      -      -      3      -      1      2      -      

100.0%  100.0%  -      -      66.7%   33.3%   -      -      100.0%  -      33.3%   66.7%   -      
2      1      1      -      2      -      -      -      2      -      1      1      -      

100.0% 50.0% 50.0%   -      100.0% -     -     -     100.0% -      50.0% 50.0% -     

681     503     177     1      455     225     1      88      592     1      160     520     1      
100.0% 73.9% 26.0%   0.1%   66.8% 33.0% 0.1%  12.9% 86.9% 0.1%    23.5% 76.4% 0.1%  計
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正課外活動、学生表彰及び厚生補導施設について
○学生のボランティア活動に対する大学（高専）としての支援

計 実施 未実施 無回答

79      65      14      -      
100.0%  82.3%   17.7%   -      

64      34      30      -      
100.0%  53.1%   46.9%   -      

497     360     133     4      
100.0%  72.4%   26.8%   0.8%    

1      -      1      -      
100.0%  -      100.0%  -      

24      16      8      -      
100.0%  66.7%   33.3%   -      

338     248     89      1      
100.0%  73.4%   26.3%   0.3%    

55      32      23      -      
100.0%  58.2%   41.8%   -      

4      -      4      -      
100.0%  -      100.0%  -      

3      3      -      -      
100.0% 100.0% -      -      

1,065   758     302     5      
100.0% 71.2% 28.4%   0.5%   計
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正課外活動、学生表彰及び厚生補導施設について
・ボランティア活動支援「実施」：具体的なボランティア活動支援の実施状況

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
65      12      53      -      17      48      -      32      33      -      59      6      -      28      50      -      

100.0%  18.5%   81.5%   -      26.2%   73.8%   -      49.2%   50.8%   -      90.8%   9.2%    -      43.1%   76.9%   -      
34      4      30      -      1      33      -      4      30      -      32      2      -      7      31      -      

100.0%  11.8%   88.2%   -      2.9%    97.1%   -      11.8%   88.2%   -      94.1%   5.9%    -      20.6%   91.2%   -      
360     84      273     3      58      299     3      154     203     3      329     28      3      165     255     3      

100.0%  23.3%   75.8%   0.8%    16.1%   83.1%   0.8%    42.8%   56.4%   0.8%    91.4%   7.8%    0.8%    45.8%   70.8%   0.8%    
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

16      2      14      -      2      14      -      4      12      -      15      1      -      4      13      -      
100.0%  12.5%   87.5%   -      12.5%   87.5%   -      25.0%   75.0%   -      93.8%   6.3%    -      25.0%   81.3%   -      

248     59      189     -      52      196     -      115     133     -      230     18      -      115     161     -      
100.0%  23.8%   76.2%   -      21.0%   79.0%   -      46.4%   53.6%   -      92.7%   7.3%    -      46.4%   64.9%   -      

32      5      27      -      5      27      -      3      29      -      28      4      -      11      29      -      
100.0%  15.6%   84.4%   -      15.6%   84.4%   -      9.4%    90.6%   -      87.5%   12.5%   -      34.4%   90.6%   -      

-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
3      -      3      -      2      1      -      1      2      -      2      1      -      -      3      -      

100.0% -     100.0%  -      66.7% 33.3% -     33.3% 66.7% -      66.7% 33.3% -     -     100.0% -     

758     166     589     3      137     618     3      313     442     3      695     60      3      330     542     3      
100.0% 21.9% 77.7%   0.4%   18.1% 81.5% 0.4%  41.3% 58.3% 0.4%    91.7% 7.9%  0.4%  43.5% 71.5% 0.4%  

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
65      42      23      -      12      53      -      17      48      -      8      57      -      

100.0%  64.6%   35.4%   -      18.5%   81.5%   -      26.2%   73.8%   -      12.3%   87.7%   -      
34      11      23      -      3      31      -      3      31      -      1      33      -      

100.0%  32.4%   67.6%   -      8.8%    91.2%   -      8.8%    91.2%   -      2.9%    97.1%   -      
360     197     160     3      93      264     3      78      279     3      28      329     3      

100.0%  54.7%   44.4%   0.8%    25.8%   73.3%   0.8%    21.7%   77.5%   0.8%    7.8%    91.4%   0.8%    
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

16      6      10      -      3      13      -      2      14      -      -      16      -      
100.0%  37.5%   62.5%   -      18.8%   81.3%   -      12.5%   87.5%   -      -      100.0%  -      

248     146     102     -      58      190     -      56      192     -      17      231     -      
100.0%  58.9%   41.1%   -      23.4%   76.6%   -      22.6%   77.4%   -      6.9%    93.1%   -      

32      4      28      -      3      29      -      9      23      -      4      28      -      
100.0%  12.5%   87.5%   -      9.4%    90.6%   -      28.1%   71.9%   -      12.5%   87.5%   -      

-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
3      -      3      -      -      3      -      2      1      -      1      2      -      

100.0% -     100.0%  -      -     100.0% -     66.7% 33.3% -      33.3% 66.7% -     

758     406     349     3      172     583     3      167     588     3      59      696     3      
100.0% 53.6% 46.0%   0.4%   22.7% 76.9% 0.4%  22.0% 77.6% 0.4%    7.8%  91.8% 0.4%  計
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ボランティア活動に
参加する学生への

修学上の配慮

ボランティア活動に
関する授業科目

ボランティア募集に
関する情報提供

ボランティア活動に
参加する学生対象の

事前研修会等

計

ボランティア活動に
おける事故に対応する

保険の加入指導

ボランティア活動に
対する経済的な支援

大学（高専）において
ボランティア事業を企画

その他

計
ボランティア活動の

「単位」認定



正課外活動、学生表彰及び厚生補導施設について
・ボランティア活動支援「実施」：特に支援しているまたは特色ある取り組みの、支援するボランティア活動分野

該当 非該当 無回答 該当 非該当 無回答 該当 非該当 無回答 該当 非該当 無回答 該当 非該当 無回答
21      9      10      2      10      9      2      9      10      2      10      9      2      5      14      2      

100.0%  42.9%   47.6%   9.5%    47.6%   42.9%   9.5%    42.9%   47.6%   9.5%    47.6%   42.9%   9.5%    23.8%   66.7%   9.5%    
2      1      1      -      2      -      -      -      2      -      -      2      -      -      2      -      

100.0%  50.0%   50.0%   -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      
131     78      46      7      68      56      7      67      57      7      68      56      7      49      75      7      

100.0%  59.5%   35.1%   5.3%    51.9%   42.7%   5.3%    51.1%   43.5%   5.3%    51.9%   42.7%   5.3%    37.4%   57.3%   5.3%    
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
2      -      2      -      1      1      -      -      2      -      -      2      -      -      2      -      

100.0%  -      100.0%  -      50.0%   50.0%   -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      
75      51      23      1      41      33      1      39      35      1      30      44      1      17      57      1      

100.0%  68.0%   30.7%   1.3%    54.7%   44.0%   1.3%    52.0%   46.7%   1.3%    40.0%   58.7%   1.3%    22.7%   76.0%   1.3%    
5      3      2      -      3      2      -      4      1      -      2      3      -      1      4      -      

100.0%  60.0%   40.0%   -      60.0%   40.0%   -      80.0%   20.0%   -      40.0%   60.0%   -      20.0%   80.0%   -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
1      -      1      -      -      1      -      -      1      -      1      -      -      -      1      -      

100.0% -     100.0%  -      -     100.0% -     -     100.0% -      100.0% -     -     -     100.0% -     

237     142     85      10      125     102     10      119     108     10      111     116     10      72      155     10      
100.0% 59.9% 35.9%   4.2%   52.7% 43.0% 4.2%  50.2% 45.6% 4.2%    46.8% 48.9% 4.2%  30.4% 65.4% 4.2%  

該当 非該当 無回答 該当 非該当 無回答 該当 非該当 無回答 該当 非該当 無回答
21      5      14      2      5      14      2      7      12      2      11      8      2      

100.0%  23.8%   66.7%   9.5%    23.8%   66.7%   9.5%    33.3%   57.1%   9.5%    52.4%   38.1%   9.5%    
2      -      2      -      1      1      -      -      2      -      -      2      -      

100.0%  -      100.0%  -      50.0%   50.0%   -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      
131     49      75      7      35      89      7      51      73      7      19      105     7      

100.0%  37.4%   57.3%   5.3%    26.7%   67.9%   5.3%    38.9%   55.7%   5.3%    14.5%   80.2%   5.3%    
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
2      -      2      -      -      2      -      -      2      -      1      1      -      

100.0%  -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      50.0%   50.0%   -      
75      19      55      1      19      55      1      29      45      1      10      64      1      

100.0%  25.3%   73.3%   1.3%    25.3%   73.3%   1.3%    38.7%   60.0%   1.3%    13.3%   85.3%   1.3%    
5      1      4      -      1      4      -      -      5      -      1      4      -      

100.0%  20.0%   80.0%   -      20.0%   80.0%   -      -      100.0%  -      20.0%   80.0%   -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
1      -      1      -      -      1      -      -      1      -      -      1      -      

100.0% -     100.0%  -      -     100.0% -     -     100.0% -      -     100.0% -     

237     74      153     10      61      166     10      87      140     10      42      185     10      
100.0% 31.2% 64.6%   4.2%   25.7% 70.0% 4.2%  36.7% 59.1% 4.2%    17.7% 78.1% 4.2%  

国立

大
学

公立

国立

私立

短
期
大
学

公立

私立

災害救助

計
地域安全 人権・平和 国際協力・国際交流 その他

計
医療・福祉

学術・文化・
芸術・スポーツ

環境問題社会教育・生涯教育

私立

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

公立

私立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

国立

公立

私立

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立



正課外活動、学生表彰及び厚生補導施設について
○学生のボランティア活動への参加率向上のための取り組み ○学生のボランティア活動参加に対する教職員の理解・関心を高めるための取り組み

計 実施 未実施 無回答 計 実施 未実施 無回答

79      18      59      2      79      11      67      1      
100.0%  22.8%   74.7%   2.5%    100.0%  13.9%   84.8%   1.3%    

64      11      53      -      64      6      55      3      
100.0%  17.2%   82.8%   -      100.0%  9.4%    85.9%   4.7%    

497     168     319     10      497     98      384     15      
100.0%  33.8%   64.2%   2.0%    100.0%  19.7%   77.3%   3.0%    

1      -      1      -      1      -      1      -      
100.0%  -      100.0%  -      100.0%  -      100.0%  -      

24      5      19      -      24      5      19      -      
100.0%  20.8%   79.2%   -      100.0%  20.8%   79.2%   -      

338     118     216     4      338     56      275     7      
100.0%  34.9%   63.9%   1.2%    100.0%  16.6%   81.4%   2.1%    

55      9      45      1      55      5      49      1      
100.0%  16.4%   81.8%   1.8%    100.0%  9.1%    89.1%   1.8%    

4      -      4      -      4      -      4      -      
100.0%  -      100.0%  -      100.0%  -      100.0%  -      

3      1      2      -      3      1      2      -      
100.0% 33.3% 66.7%   -      100.0% 33.3%   66.7% -     

1,065   330     718     17      1,065   182     856     27      
100.0% 31.0% 67.4%   1.6%   100.0% 17.1%   80.4% 2.5%  

◎学生表彰制度について

○学生表彰

計 実施 未実施 無回答

79      74      5      -      
100.0%  93.7%   6.3%    -      

64      40      24      -      
100.0%  62.5%   37.5%   -      

497     429     63      5      
100.0%  86.3%   12.7%   1.0%    

1      1      -      -      
100.0%  100.0%  -      -      

24      9      15      -      
100.0%  37.5%   62.5%   -      

338     276     61      1      
100.0%  81.7%   18.0%   0.3%    

55      54      1      -      
100.0%  98.2%   1.8%    -      

4      3      1      -      
100.0%  75.0%   25.0%   -      

3      3      -      -      
100.0% 100.0% -      -      

1,065   889     170     6      
100.0% 83.5% 16.0%   0.6%   計

国立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

公立
大
学

私立

国立短
期
大
学

公立

私立

国立

計

公立

高
等
専
門

学
校

私立

計

国立

公立
大
学

私立

国立短
期
大
学

公立

国立

私立

国立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

国立短
期
大
学

公立

私立

国立

公立
大
学

私立



正課外活動、学生表彰及び厚生補導施設について
・学生表彰「実施」：表彰対象とする分野

対象 対象外 無回答 対象 対象外 無回答 対象 対象外 無回答 対象 対象外 無回答 対象 対象外 無回答
74      69      5      -      68      6      -      63      11      -      38      36      -      16      58      -      

100.0%  93.2%   6.8%    -      91.9%   8.1%    -      85.1%   14.9%   -      51.4%   48.6%   -      21.6%   78.4%   -      
40      38      2      -      26      14      -      24      16      -      15      25      -      4      36      -      

100.0%  95.0%   5.0%    -      65.0%   35.0%   -      60.0%   40.0%   -      37.5%   62.5%   -      10.0%   90.0%   -      
429     375     54      -      368     61      -      257     172     -      137     292     -      44      385     -      

100.0%  87.4%   12.6%   -      85.8%   14.2%   -      59.9%   40.1%   -      31.9%   68.1%   -      10.3%   89.7%   -      
1      1      -      -      1      -      -      1      -      -      1      -      -      -      1      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      
9      7      2      -      3      6      -      3      6      -      3      6      -      3      6      -      

100.0%  77.8%   22.2%   -      33.3%   66.7%   -      33.3%   66.7%   -      33.3%   66.7%   -      33.3%   66.7%   -      
276     249     27      -      215     61      -      147     129     -      83      193     -      28      248     -      

100.0%  90.2%   9.8%    -      77.9%   22.1%   -      53.3%   46.7%   -      30.1%   69.9%   -      10.1%   89.9%   -      
54      52      2      -      54      -      -      44      10      -      15      39      -      15      39      -      

100.0%  96.3%   3.7%    -      100.0%  -      -      81.5%   18.5%   -      27.8%   72.2%   -      27.8%   72.2%   -      
3      3      -      -      3      -      -      2      1      -      -      3      -      1      2      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      66.7%   33.3%   -      -      100.0%  -      33.3%   66.7%   -      
3      3      -      -      3      -      -      3      -      -      1      2      -      1      2      -      

100.0% 100.0% -      -      100.0% -     -     100.0% -     -      33.3% 66.7% -     33.3% 66.7% -     

889     797     92      -      741     148     -      544     345     -      293     596     -      112     777     -      
100.0% 89.7% 10.3%   -      83.4% 16.6% -     61.2% 38.8% -      33.0% 67.0% -     12.6% 87.4% -     

・学生表彰「実施」：表彰者に授与するもの

授与
する

授与
しない

無回答
授与
する

授与
しない

無回答
授与
する

授与
しない

無回答
授与
する

授与
しない

無回答
授与
する

授与
しない

無回答

74      73      -      1      15      58      1      19      54      1      51      22      1      9      64      1      
100.0%  98.6%   -      1.4%    20.3%   78.4%   1.4%    25.7%   73.0%   1.4%    68.9%   29.7%   1.4%    12.2%   86.5%   1.4%    

40      37      2      1      10      29      1      11      28      1      17      22      1      5      34      1      
100.0%  92.5%   5.0%    2.5%    25.0%   72.5%   2.5%    27.5%   70.0%   2.5%    42.5%   55.0%   2.5%    12.5%   85.0%   2.5%    

429     411     15      3      180     246     3      123     303     3      255     171     3      31      395     3      
100.0%  95.8%   3.5%    0.7%    42.0%   57.3%   0.7%    28.7%   70.6%   0.7%    59.4%   39.9%   0.7%    7.2%    92.1%   0.7%    

1      1      -      -      -      1      -      -      1      -      1      -      -      -      1      -      
100.0%  100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      

9      9      -      -      2      7      -      1      8      -      4      5      -      -      9      -      
100.0%  100.0%  -      -      22.2%   77.8%   -      11.1%   88.9%   -      44.4%   55.6%   -      -      100.0%  -      

276     263     12      1      71      204     1      51      224     1      178     97      1      14      261     1      
100.0%  95.3%   4.3%    0.4%    25.7%   73.9%   0.4%    18.5%   81.2%   0.4%    64.5%   35.1%   0.4%    5.1%    94.6%   0.4%    

54      54      -      -      -      54      -      23      31      -      37      17      -      5      49      -      
100.0%  100.0%  -      -      -      100.0%  -      42.6%   57.4%   -      68.5%   31.5%   -      9.3%    90.7%   -      

3      3      -      -      -      3      -      2      1      -      1      2      -      -      3      -      
100.0%  100.0%  -      -      -      100.0%  -      66.7%   33.3%   -      33.3%   66.7%   -      -      100.0%  -      

3      3      -      -      -      3      -      -      3      -      2      1      -      -      3      -      
100.0% 100.0% -      -      -     100.0% -     -     100.0% -      66.7% 33.3% -     -     100.0% -     

889     854     29      6      278     605     6      230     653     6      546     337     6      64      819     6      
100.0% 96.1% 3.3%    0.7%   31.3% 68.1% 0.7%  25.9% 73.5% 0.7%    61.4% 37.9% 0.7%  7.2%  92.1% 0.7%  計

国立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

国立短
期
大
学

公立

私立

計

国立

公立
大
学

私立

国立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

国立短
期
大
学

公立

私立

国立

公立
大
学

私立

国際交流活動 その他

計
表彰状 現金 金券 物品 その他

社会活動（ボランティア活
動、人命救助等）計

学業（成績・研究）
課外活動

（サークル活動、
スポーツ、文化芸術等）



正課外活動、学生表彰及び厚生補導施設について

◎厚生補導施設について

○学生のための課外活動や学生生活を支援する施設の設置状況

設置 未設置 無回答 設置 未設置 無回答 設置 未設置 無回答 設置 未設置 無回答 設置 未設置 無回答
79      77      2      -      77      2      -      76      3      -      57      22      -      57      22      -      

100.0%  97.5%   2.5%    -      97.5%   2.5%    -      96.2%   3.8%    -      72.2%   27.8%   -      72.2%   27.8%   -      
64      61      3      -      62      2      -      56      8      -      39      25      -      49      15      -      

100.0%  95.3%   4.7%    -      96.9%   3.1%    -      87.5%   12.5%   -      60.9%   39.1%   -      76.6%   23.4%   -      
497     482     13      2      453     42      2      458     37      2      306     189     2      363     132     2      

100.0%  97.0%   2.6%    0.4%    91.1%   8.5%    0.4%    92.2%   7.4%    0.4%    61.6%   38.0%   0.4%    73.0%   26.6%   0.4%    
1      1      -      -      -      1      -      1      -      -      1      -      -      1      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      -      100.0%  -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      
24      20      4      -      17      7      -      21      3      -      11      13      -      17      7      -      

100.0%  83.3%   16.7%   -      70.8%   29.2%   -      87.5%   12.5%   -      45.8%   54.2%   -      70.8%   29.2%   -      
338     310     27      1      252     85      1      295     42      1      138     199     1      251     86      1      

100.0%  91.7%   8.0%    0.3%    74.6%   25.1%   0.3%    87.3%   12.4%   0.3%    40.8%   58.9%   0.3%    74.3%   25.4%   0.3%    
55      55      -      -      53      2      -      52      3      -      22      33      -      21      34      -      

100.0%  100.0%  -      -      96.4%   3.6%    -      94.5%   5.5%    -      40.0%   60.0%   -      38.2%   61.8%   -      
4      4      -      -      3      1      -      1      3      -      2      2      -      1      3      -      

100.0%  100.0%  -      -      75.0%   25.0%   -      25.0%   75.0%   -      50.0%   50.0%   -      25.0%   75.0%   -      
3      3      -      -      3      -      -      3      -      -      2      1      -      3      -      -      

100.0% 100.0% -      -      100.0% -     -     100.0% -     -      66.7% 33.3% -     100.0% -     -     

1,065   1,013   49      3      920     142     3      963     99      3      578     484     3      763     299     3      
100.0% 95.1% 4.6%    0.3%   86.4% 13.3% 0.3%  90.4% 9.3%  0.3%    54.3% 45.4% 0.3%  71.6% 28.1% 0.3%  

設置 未設置 無回答 設置 未設置 無回答 設置 未設置 無回答 設置 未設置 無回答
79      76      3      -      72      7      -      2      77      -      19      60      -      

100.0%  96.2%   3.8%    -      91.1%   8.9%    -      2.5%    97.5%   -      24.1%   75.9%   -      
64      59      5      -      14      50      -      -      64      -      8      56      -      

100.0%  92.2%   7.8%    -      21.9%   78.1%   -      -      100.0%  -      12.5%   87.5%   -      
497     441     54      2      239     256     2      13      482     2      48      447     2      

100.0%  88.7%   10.9%   0.4%    48.1%   51.5%   0.4%    2.6%    97.0%   0.4%    9.7%    89.9%   0.4%    
1      1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      
24      18      6      -      6      18      -      -      24      -      1      23      -      

100.0%  75.0%   25.0%   -      25.0%   75.0%   -      -      100.0%  -      4.2%    95.8%   -      
338     262     75      1      153     184     1      7      330     1      26      311     1      

100.0%  77.5%   22.2%   0.3%    45.3%   54.4%   0.3%    2.1%    97.6%   0.3%    7.7%    92.0%   0.3%    
55      55      -      -      55      -      -      -      55      -      7      48      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      12.7%   87.3%   -      
4      4      -      -      -      4      -      -      4      -      -      4      -      

100.0%  100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      
3      3      -      -      2      1      -      -      3      -      -      3      -      

100.0% 100.0% -      -      66.7% 33.3% -     -     100.0% -      -     100.0% -     

1,065   919     143     3      542     520     3      22      1,040   3      109     953     3      
100.0% 86.3% 13.4%   0.3%   50.9% 48.8% 0.3%  2.1%  97.7% 0.3%    10.2% 89.5% 0.3%  計

国立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

国立短
期
大
学

公立

私立

計

国立

公立
大
学

私立

国立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

国立短
期
大
学

公立

私立

国立

公立
大
学

私立

食堂・喫茶 売店
集会室（所）・

談話室・ラウンジ
会議室 ホール・講堂

計
課外活動施設

（サークル施設など）
寄宿舎

託児所
（学生の子どもを

受入対象とするもの）
その他

計



正課外活動、学生表彰及び厚生補導施設について
・寄宿舎「設置」：各寄宿舎の定員の合計

計
50人
以下

51～100
人

101～
200人

201～
300人

301～
400人

401～
500人

501～
1000人

1001人
以上

無回答

72      -      2      10      8      13      12      23      4      -      
100.0%  -      2.8%    13.9%   11.1%   18.1%   16.7%   31.9%   5.6%    -      

14      4      4      2      2      1      1      -      -      -      
100.0%  28.6%   28.6%   14.3%   14.3%   7.1%    7.1%    -      -      -      

239     54      65      57      27      14      6      8      6      2      
100.0%  22.6%   27.2%   23.8%   11.3%   5.9%    2.5%    3.3%    2.5%    0.8%    

1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      
100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      -      -      -      

6      2      3      1      -      -      -      -      -      -      
100.0%  33.3%   50.0%   16.7%   -      -      -      -      -      -      

153     41      56      34      12      4      3      1      1      1      
100.0%  26.8%   36.6%   22.2%   7.8%    2.6%    2.0%    0.7%    0.7%    0.7%    

55      3      -      9      12      15      10      6      -      -      
100.0%  5.5%    -      16.4%   21.8%   27.3%   18.2%   10.9%   -      -      

-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
2      1      -      -      -      1      -      -      -      -      

100.0% 50.0% -      -      -     50.0% -     -     -     -      

542     105     130     113     62      48      32      38      11      3      
100.0% 19.4% 24.0%   20.8%   11.4% 8.9%  5.9%  7.0%  2.0%  0.6%    

・寄宿舎「設置」：具体的な入居可能者

計 入居可
入居
不可

無回答 計 入居可
入居
不可

無回答 計 入居可
入居
不可

無回答 計 入居可
入居
不可

無回答

70      68      2      -      72      56      16      -      68      64      4      -      72      15      57      -      
100.0%  97.1%   2.9%    -      100.0%  77.8%   22.2%   -      100.0%  94.1%   5.9%    -      100.0%  20.8%   79.2%   -      

13      12      1      -      13      6      7      -      13      13      -      -      14      3      11      -      
100.0%  92.3%   7.7%    -      100.0%  46.2%   53.8%   -      100.0%  100.0%  -      -      107.7%  21.4%   78.6%   -      

236     218     17      1      185     92      93      -      164     133     31      -      239     52      186     1      
100.0%  92.4%   7.2%    0.4%    100.0%  49.7%   50.3%   -      100.0%  81.1%   18.9%   -      101.3%  21.8%   77.8%   0.4%    

1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      -      
100.0%  100.0%  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      100.0%  -      100.0%  -      

6      6      -      -      -      -      -      -      2      -      2      -      6      -      6      -      
100.0%  100.0%  -      -      -      -      -      -      100.0%  -      100.0%  -      100.0%  -      100.0%  -      

153     140     11      2      -      -      -      -      59      47      11      1      153     22      129     2      
100.0%  91.5%   7.2%    1.3%    -      -      -      -      100.0%  79.7%   18.6%   1.7%    100.0%  14.4%   84.3%   1.3%    

55      52      3      -      -      -      -      -      48      48      -      -      55      10      45      -      
100.0%  94.5%   5.5%    -      -      -      -      -      100.0%  100.0%  -      -      100.0%  18.2%   81.8%   -      

-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
2      2      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      2      -      2      -      

100.0% 100.0% -      -      -     -     -     -     100.0% 100.0%  -     -     100.0% -     100.0% -     

536     499     34      3      270     154     116     -      355     306     48      1      542     102     437     3      
100.0% 93.1% 6.3%    0.6%   100.0% 57.0% 43.0% -     100.0% 86.2%   13.5% 0.3%  100.0% 18.8% 80.6% 0.6%  

国立

公立

公立

私立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

私立
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高
等
専
門

学
校

国立

公立

公立

私立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

国立

公立

私立

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

大学院生 外国人留学生 その他学部生



正課外活動、学生表彰及び厚生補導施設について
・託児所「設置」：設置されている各託児所の定員の合計 ・託児所「設置」：託児所の受入れ開始年齢

計
10人
以下

11～20
人

21～30
人

31～40
人

41～50
人

51人
以上

無回答 計
生後

２ヶ月
満１歳
児

満２歳
児

満３歳
児

満４歳
児

無回答

2      1      -      1      -      -      -      -      2      2      -      -      -      -      -      
100.0%  50.0%   -      -      100.0%  100.0%  -      -      

-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      

13      4      -      1      -      -      -      8      13      4      2      -      -      -      7      
100.0%  30.8%   -      61.5%   100.0%  30.8%   15.4%   53.8%   

-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      
7      1      -      -      -      -      -      6      7      -      1      -      -      -      6      

100.0%  14.3%   -      85.7%   100.0%  -      14.3%   85.7%   
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -     -      -     -     -     -     -      

22      6      -      2      -      -      -      14      22      6      3      -      -      -      13      
100.0% 27.3% -      63.6% 100.0% 27.3% 13.6% 59.1%   
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大
学

私立
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学

国立

公立

私立

公立
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学

私立

国立

大
学
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国立

公立

私立

計

高
等
専
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学
校

国立

公立


